
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-06-2005 ore 10:15
congiunta alla VI Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Carlo Pagan, Piero Rosa Salva, Alessandro
Maggioni, Antonio Stifanelli, Giorgio Chinellato, Fabiano Turetta, Patrizio Berengo, Silvia Spignesi, Maria Paola
Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giovanni Salviato, Franco Ferrari,
Fabio Muscardin, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Giovanni Azzoni, Vittorio Pepe, Franco Conte, Giacomo Guzzo,
Michele Mognato, Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Giorgio Reato, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio
Centenaro, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Alberto Mazzonetto, Gianfranco Bettin, Raffaele Speranzon, Sebastiano
Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Alessandro Maggioni, Antonio Stifanelli, Claudio Borghello,
Giacomo Guzzo, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Saverio Centenaro, Alberto Mazzonetto,
Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Assessore alla Cultura: Sandro Parenzo, Direttore Finanza e Bilancio: Piero Dei Rossi, Direttore Beni e
Attivita’ Culturali: Giandomenico Romanelli.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 1631 del 22/04/2005: Approvazione del rendiconto del Comune di1. 
Venezia per l'esercizio finanziario 2004.

Verbale seduta

Alle ore 10.40, il Presidente della VIII^ Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, di concerto con il
Presidente della VI^ Commissione, Roberto Turetta, assume la presidenza delle commissioni congiunte e constatata
la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. 

MAZZONETTO comunica ai componenti della commissione che segnalerà al Sindaco e alla Presidenza del Consiglio
la mancanza della presenza degli assessori e/o dei relativi interlocutori istituzionali durante le riunioni di commissione.
Viene data la parola all’Assessore alla Cultura. 

PARENZO illustra in riferimento al rendiconto del Comune per l’anno 2004 le principali caratteristiche della proposta di
deliberazione. 

ROMANELLI analizza soffermandosi sui centri di costo di riferimento della direzione le caratteristiche fondamentali
che sono intercorse nell’anno passato come l’aumento del 2.3% dei visitatori nei musei civici Veneziani e le principali
manifestazioni, l’ampliamento dell’orario di apertura e del numero di visitatori nella biblioteca civica, le iniziative
effettuate a Mestre e l’ampliamento delle attivita’ del Centro Culturale Candiani. Sottolinea l’ampliamento del successo
delle produzioni teatrali e cinematografiche. 

Alle ore 10.50 enta il consigliere Michele Mognato 

BONZIO interviene sulla mancanza dell’Assessore al Turismo e sull’assenza di progetti legati allo stesso assessorato. 

MAZZONETTO ricorda ai componenti delle commissioni, che le riunioni congiunte sono state convocate con una mera
funzione ricognitiva in merito al Bilancio dell’anno 2004. 

Alle ore 11.05, il Presidente della VIII^ Commissione Consiliare, Alberto Mazzonetto, in assenza di altre richieste di
intervento ed esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta delle commissioni congiunte.
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